
 

 

 

 

 
 

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 4º ANO, DA 17ª LEGISLATURA, 

REALIZADA EM 15 DE SETEMBRO DE 2.020, COM INÍCIO ÀS 18:00 HORAS.  

 

PRESIDENTE: LAFAIETE PINHEIRO DOS SANTOS  

VICE-PRESIDENTE: ROBERTO NATALINO SILVEIRA  

1º. SECRETÁRIO: DR. OTÁVIO JOSÉ CASTANHA MIRALHES  

2º SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES  

 

Às 18h03m, com a presença dos nobres vereadores, senhores Lafaiete Pinheiro dos 

Santos, Otávio José Castanha Miralhes, Vinicius Saudino de Moraes, Divaldo Aparecido dos 

Santos, Luiz Carlos Batista, Alexandre Martins, Ezequiel de Souza Damasceno, Clodoaldo 

Martins de Oliveira, José Benedito de Carvalho, Edemilson Pereira dos Santos, Álvaro 

Pacheco, Celso Charnoski, Cícero Granjeiro Landim, Nilson Benedito da Silva, Marcio 

Conrado e Roberto Natalino Silveira, e ausente o vereador Antônio Cordeiro dos Santos; o 

Senhor Presidente, sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente 

sessão e fez a leitura de um trecho da Bíblia; em seguida solicitou ao 1º Secretário a leitura 

da ata da Sessão Ordinária realizada em 08 de setembro de 2020 que foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos, com ausência do vereador 

Antônio Cordeiro dos Santos, Roberto Natalino Silveira e Clodoaldo Martins de Oliveira. A 

seguir passou-se ao material constante no 1) EXPEDIENTE: - CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS DA PREFEITURA: - Ofício/SF/38/2020 – Informando que a Audiência Pública 

da LOA foi alterada para o dia 29 de setembro, às 15h30, com transmissão online. - 

Ofício/SF/39/2020 – Informando que a Audiência Pública para apresentação do 2º 

Quadrimestre de 2020 foi alterada para o dia 30 de setembro, às 15h30, com transmissão 

online. - PROJETOS APRESENTADOS PELA  PREFEITURA: - Projeto de Lei nº 51/52020 

– Prefeitura Municipal -  Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo, para alienar por 

doação com encargos, de bem imóvel pertencente ao patrimônio público municipal. - TEMA 

LIVRE: O vereador Dr. Otávio Castanha Miralhes solicitou a inversão da Ordem do Dia, que 

foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade votos, com ausência 

do vereador Antônio Cordeiro dos Santos e Roberto Natalino Silveira. 2) ORDEM DO DIA: - 

Emenda ao Projeto de Lei nº 44/2020 - Comissão de Justiça e Redação – Altera a 



 

 

 

 

 
 

denominação da rua 10 do Loteamento denominado “Residencial Barnabé”. A emenda foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos, com 

ausência do vereador Antônio Cordeiro dos Santos. - Projeto de Lei nº 44/2020 – Mesa da 

Câmara – Dá denominação as ruas do loteamento denominado “Residencial Barnabé”. 

Comissão de Justiça: Favorável. O projeto foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado com emenda por unanimidade de votos, com ausência do vereador Antônio 

Cordeiro dos Santos. Autógrafo encaminhado ao Executivo. - Emenda ao Projeto de Lei nº 

45/2020 - Comissão de Justiça e Redação – Altera a denominação das rua 01, 02, 03 e 04 

do Loteamento denominado “Parque Alto da Boa Vista”. A emenda foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos, com ausência do vereador 

Antônio Cordeiro dos Santos.- Projeto de Lei nº 45/2020 – Mesa da Câmara – Dá 

denominação as ruas do loteamento denominado “”Parque Alto da Boa Vista”. Comissão de 

Justiça: Favorável. O projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado com 

emenda por unanimidade de votos, com ausência do vereador Antônio Cordeiro dos Santos. 

Autógrafo encaminhado ao Executivo. - Projeto de Lei nº 46/2020 – Mesa da Câmara – Dá 

denominação as ruas do loteamento denominado “Jardim Jambeiro”. Comissão de Justiça: 

Favorável. O projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade 

de votos, com ausência do vereador Antônio Cordeiro dos Santos. Autógrafo encaminhado 

ao Executivo.- Projeto de Lei nº 47/2020 – Mesa da Câmara – Dá denominação as ruas do 

loteamento denominado “Industrial Vanguarda”. Comissão de Justiça: Favorável. O projeto 

foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de votos, com 

ausência do vereador Antônio Cordeiro dos Santos. Autógrafo encaminhado ao Executivo.- 

REQUERIMENTOS SUJEITOS A DESPACHO DO PRESIDENTE – ARTIGOS 98 AO 101 

DO REGIMENTO INTERNO: Nº 234/2020 – Vereador Luiz Carlos Batista “Luizão” – 

Prefeitura Municipal, c/c SAAE – Solicitando informações sobre o andamento do empréstimo 

para a construção da nova Estação de Tratamento de Água, a qual utilizará a água do Rio 

Jundiaí para abastecimento. Nº 235/2020 – Vereador Luiz Carlos Batista “Luizão” – 

Prefeitura Municipal – Solicitando informações sobre o motivo pelo qual foi fechada a viela 

da Rua Antônio Coelho de Carvalho, situada em frente ao nº 158, no Bairro Santa Marta III. 

Nº 236/2020 – Vereador Edemilson Pereira dos Santos – Prefeitura Municipal – Solicitando 

informações sobre os motivos pelo qual está sendo cobrado os impostos retroativos da 

empresa TPI – Tecno Project Industriale, indo contra a Lei de Isenção de Impostos aprovada 



 

 

 

 

 
 

pela Câmara Municipal e se tem a intenção de rever tais cobranças. Nº 237/2020 – Vereador 

Edemilson Pereira dos Santos – Prefeitura Municipal – Solicitando informações sobre a 

construção de rotatória prometida nas proximidades do acesso ao condomínio Village 

Moutonnée, atendendo a um abaixo assinado dos moradores preocupados com os perigos 

diários neste trecho do bairro São Pedro e São Paulo, com alto fluxo de veículos diários. Nº 

238/2020 – Vereador Edemilson Pereira dos Santos – Prefeitura Municipal – Solicitando 

informações sobre o início das obras de contenção de enchentes na parte baixa do Jardim 

Santa Cruz, uma vez que o Legislativo já aprovou no ano passado o empréstimo para os 

serviços. Nº 239/2020 – Vereador Celso Charnoski “Alemão do Santa Cruz” – Prefeitura 

Municipal, c/c Departamento de Trânsito – Solicitando informações sobre a pintura das 

faixas contínuas de mão dupla e a instalação de  placas de proibido estacionar em apenas 

um lado na Rua Estado de São Paulo, no trecho em frente ao Condomínio Village 

Moutonnée, no bairro São Pedro e São Paulo, conforme solicitado na Indicação nº 

469/2019. - INDICAÇÕES AO PREFEITO: Nº 359/2020 – Vereador Alexandre Martins 

“Xandão” – Solicitando a colocação de fresado de asfalto na Rua Otto Halter (antiga Rua 

Projetada), principal via do bairro Chácara Halter. Nº 360/2020 – Vereador Alexandre 

Martins “Xandão” – Solicitando um estudo para identificar melhorias no trânsito da Rua 

Benjamin Constant, na Vila Henrique. Nº 361/2020 – Vereador Alexandre Martins “Xandão” – 

Solicitando a implantação de uma usina que transforma materiais recicláveis e não 

recicláveis em materiais de construção no município. Nº 362/2020 – Vereador Divaldo 

Aparecido dos Santos “Garotinho” – Solicitando a implantação de uma faixa elevada para 

travessia de pedestres (lombofaixa) na Rua Nove de Julho, em frente ao Supermercado 

Pague Menos. Nº 363/2020 – Vereador Divaldo Aparecido dos Santos “Garotinho” – 

Solicitando a implantação de sinalização de solo e pintura das lombadas no Residencial 

Santa Madre Paulina. Nº 364/2020 – Vereador Luiz Carlos Batista “Luizão” – Solicitando a 

limpeza das margens do Rio Jundiaí, no trecho da Rua Marechal Deodoro, entre a Avenida 

Vicente Schivitaro e Rua José Galvão, no Centro. Nº 365/2020 – Vereador José Benedito de 

Carvalho “Macaia” – Solicitando o conserto do balanço e gira-gira do palyground da praça 

situada na Rua Hilário Ferrari, no bairro Rondon. Nº 366/2020 – Vereador José Benedito de 

Carvalho “Macaia” – Solicitando a instalação de um container para lixo reciclável de cor azul 

na Rua Brichesi, ao lado da Comunidade Católica, no Jardim Santa Cruz. Nº 367/2020 – 

Vereador José Benedito de Carvalho “Macaia” – Solicitando a realização de serviços de 



 

 

 

 

 
 

varrição na praça do Jardim Elizabeth. A seguir passou-se ao uso da tribuna, para 

pronunciamento em TEMA LIVRE, que seguiu o determinado no artigo 68 do Regimento 

Interno e suas modificações. Em seguida, o presidente convocou os Projetos de Lei nº 

48,/2020, nº 49/2020 e nº 50/2020 para votação na próxima Reunião Ordinária a ser 

realizada no dia 22 de setembro de 2020. Nada mais havendo a ser tratado, às 20h30min, o 

Senhor Presidente encerrou a Reunião, pedindo que “Deus nos proteja e nos torne 

instrumento de sua paz”. Em conformidade ao Ato nº 03/2017, estiveram em serviços 

extraordinários os seguintes servidores: Rosangela Candelária Mantovani Martins – 

Secretária Legislativa de Administração, Daniela Momesso – Assistente Legislativa de 

Administração, Mateus Elias dos Santos - Assessor de Comunicação Social, Fabio Pinheiro 

Gazzi – Consultor Jurídico Parlamentar, Rita Simone Cherchiaro de Moura – Agente de 

Copa e Limpeza e Angela Kormann Stefani – Chefe de Gabinete da Presidência. Do que 

houve, para constar, eu_________ (Rosangela Candelária Mantovani Martins), Secretária 

Legislativa de Administração, lavrei a presente ata. 

 

 

 

 

 

 

 

Câmara da Estância Turística de Salto 

 

______________________________ 
Presidente 

 

_______________________________ 
1º Secretário 

 

________________________________ 
2º Secretário 

 


